

东方晨报

2012. 11. 22



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周三（11月21日），上证综指早盘维持弱势震荡格局，盘中两次跌破2000点，创出45个月新低。尾盘在券商、房地产、煤炭等权重板块带领下急速拉升，最终站上2030点。市场交投气氛有小幅回暖，量能有所扩大。截止收盘，上证综指涨21.40点或1.07%，报2030.32点；深证成指涨98.05点或1.22%，报8050.84点。两市全天成交约781亿元，较上一交易日放大近两成；两市净流出资金10亿元。

截至收盘，恒指报21524.36点，涨296.08点或1.39%。

➤ 货币市场

最新Shibor		2012-11-21 11:30	
期限	Shibor(%)	涨跌(BP)	
➡ O/N	2.3042	▲ 6.20	
➡ 1W	3.1975	▼ 14.50	
➡ 2W	3.4567	▲ 2.21	
➡ 1M	3.6739	▲ 1.56	
➡ 3M	3.7900	▲ 0.07	
➡ 6M	4.0979	▼ 0.09	
➡ 9M	4.2530	▼ 0.04	
➡ 1Y	4.4000	▲ 0.00	

周三（11月21日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数上涨，隔夜品种涨6.20个基点，涨幅居首，利率报2.3042%；14天品种涨2.21个基点，报3.4567%。7天品种跌14.50个基点，利率报3.1975%。

二、国际市场

➤ 股票市场

Wind 资讯报道，周三（11月21日），全球股指多数收涨，欧美日主要股指全线上涨，美国11月17日当周初请失业金人数41万人较预期持平，加沙地带达成停火协议的消息则提振了市场情绪。

美国方面：道琼斯工业平均指数上涨48.38点，收于12836.89点，涨幅为0.38%；纳斯达克综合指数上涨9.87点，收于2926.55点，涨幅0.34%；标准普尔500指数上涨3.22点，收于1391.03点，涨幅0.23%。

欧洲方面：英国富时100指数上涨3.93点或0.07%，报5752.03点；法国CAC 40指数上涨15.30点或0.44%，报3477.36点；德国DAX 30指数上涨11.72点或0.16%，报7184.71点。

亚太方面：亚太主要股指多数收跌，唯日经225指数收升，日本东京日经225指数收报9222.52点，涨79.88点或0.87%，创2012年9月19日以来新高。韩国综合指数收报1884.04点，跌6.14点或0.32%。澳大利亚标普200指数收报4336.85点，跌16.18点或0.37%。新

西兰 NZX50 指数收报 3971.23 点，跌 1.74 点或 0.04%。中国台湾加权指数收报 7088.49 点，跌 57.28 点或 0.80%。

► 大宗商品

黄金：周三（11 月 21 日），纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）12 月份交割的黄金期货价格上涨 4.6 美元或 0.27%，收报每盎司 1728.2 美元。因美国感恩节前期，市场交易清淡，且经济数据低于预期。截至北京时间 3:40 时左右，现货金跌 0.26%，报 1728 美元/盎司。伦敦现货黄金下午定盘价为 1724 美元/盎司，前一交易日下午定盘价为 1732.25 美元/盎司。

原油：周三（11 月 21 日），纽约商业交易所（NYMEX）1 月份交割的轻质原油期货结算价格上涨 0.63 美元或 0.73%，报收于每桶 87.38 美元。因美国政府报告显示上周美国原油库存有所减少。当日，伦敦 ICE 欧洲期货交易所 1 月份交割的北海布伦特原油期货价格上涨 0.32 美元或 0.29%，报收于每桶 110.15 美元。按此计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 22.77 美元。

【热点资讯】

【质检总局：酒鬼酒塑化剂超标 247%】

质检总局公布，经湖南省产品质量监督检验院对 50 度酒鬼酒样品检测，其中 DBP（俗称塑化剂）最高检出值为 1.04mg/kg。国家规定 DBP 的最大残留量为 0.3 / ，酒鬼酒此次抽检的该数值超标 247%。此前媒体报道称，酒鬼酒塑化剂超标 260%。

【王亚伟私募基金参与招商银行理财产品管理】

招商银行理财经理 11 月 21 日表示，招行钻石财富系列之睿远三期理财计划正在发售，其证券类资产的投资部分由王亚伟的私募基金来管理。

据悉，睿远三期理财计划预计发行规模约 10 亿元，固定收益类资产投资占比 60%-100%，由招行总行自己管理；证券类资产不高于 40%。

【财政部：研究房产税逐步在全国推开】

财政部部长谢旭人近日表示，将统筹推进房地产税费改革，逐步改变目前房地产开发、流转、保有环节各类收费和税收并存状况。结合其他方面的税制改革，对房地产交易环节征收的有关税种进行简并，合理安排税收负担。认真总结个人住房房产税改革试点经验，研究逐步在全国推开，同时积极推进单位房产的房产税改革。

谢旭人并称，进一步推进资源税改革，将煤炭资源税计征办法由从量征收改为从价征收并适当提高税负水平，其他矿产资源等提高从量计征税额，并适时将水资源纳入资源税征收范围，促进资源节约和环境保护。

【淘宝宣布明年起不再支持返现的淘宝客模式】

全国最大的电子商务联盟开放平台一淘宝联盟近日称，明年 1 月 1 日起，不再支持针对淘宝站内购物返现的淘宝客模式，只支持返积分、返实物、返优惠券等非现金方式。

淘宝客是指通过互联网帮助淘宝卖家推广商品，并按成交效果获得佣金的人或集体，可以是个人、网站、团体、公司。截至 2011 年底，淘宝联盟外部流量覆盖达 40 亿元，日交易额破 1 亿元，全年分成超过 15 亿元。

淘宝联盟隶属于阿里巴巴集团旗下的一淘网，是国内最大的电子商务营销联盟（广告推广平台）。今年 1 月，淘宝联盟负责人宣布，该联盟现已拥有 1900 万合作伙伴，日交易笔数超过 100 万。

【股票市场评论】

昨日大盘平开，随后在券商、地产、煤炭等权重带动下快速上攻，但突破 5 日线后大盘出现一路下行，早盘一度跌破 2000 点关口。午后大盘继续下行，在创出新低 1995.17 点后大量资金集中涌入推动大盘直线上扬，强势突破 5 日线，最终收出中阳线，成交量较前日明显放大。

盘面上看，两市呈现普涨行情，涨停个股共 10 只，做多动能有所恢复，但仍较为有限；券商板块大幅上扬，成为反弹绝对主力，其中宏源证券大涨逾 5%，板块内个股普涨；地产、煤炭板块也较为强势；而前日领涨的农业板块则出现调整，尤其是美丽中国概念股出现大幅回调，其中福建金森下跌 6%；另外，酿酒板块延续调整走势，个股多数以下跌收盘。技术上看，大盘收复 5 日线，并突破下降通道上轨压力，日线 MACD、KDJ 指标转好，短期看有一定企稳迹象，但量能维持低迷，目前仍难言见底。总体看，昨日反弹可看作是存量资金带动下的技术性反抽，反弹恐难以持续。操作上建议控制仓位，继续等待大盘企稳。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。

本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。